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12 Pod dřevěným kšiltem
Stavby architekta Pavla Jury 
se vyznačují racionalitou, 
velkorysým a zároveň úsporným 
stylem a nenápadným zapojením 
nejmodernějších technologií.
Nepostrádají originalitu, ale respektují 
prostředí, do něhož vstupují.
Do tohoto konceptu zapadá i rodinný 
dům postavený v okrajové části 
jihomoravského města.

V kajutě nad přehradou
Jako v kajutě lodi si mohou připadat 
obyvatelé menší dřevěné chaty 
postavené v zeleni nad Vranovskou 
přehradou. Interiér je prakticky 
uspořádaný a velká okna poskytují 
překrásné výhledy na vodní plochu.

20 Dům u lesa
Rodinný dům na Pardubicku se může 
pyšnit mnoha zajímavými atributy.
Navrhl jej architektonický ateliér AIR, 
jehož práci jsme v časopise Můj dům 
již několikrát představili a pokaždé 
vzbudila zasloužený ohlas.

3° Dům s vnitřním plátnem 
Novostavba v malé obci nedaleko 
Bratislavy si zaslouží uznání pro 
svou účelnost a nadčasovou eleganci. 
Interiér překvapí velkorysým 
otevřeným prostorem, kde je 
působivým výtvarným prvkem 
jedinečná a stále se měnící hra světla 
a slunce.

46 Bydlení na otevřené scéně
Z ulice malý domek splývající se 
sousední zástavbou, ze zahrady 
dynamická industriálni architektura 
s odvážným konceptem. Autoři 
z ateliéru OOF! architecture svůj 
projekt nazvali Gantry House.
Pokusíme se vysvětlit, co tím 
mysleli.
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56 Seriál: Celá rodina pohromadě 
aneb společný obývací pro
stor
Tato část domu většinou zahrnuje 
kuchyň, jídelní stůl, sezení, případně 
malý pracovní kout apod. Ale nemusí 
tomu tak být vždy. Při zařizování do
poručujeme zamyslet se nad velikostí, 
potřebami a životním stylem rodiny. 
Máme pro vás zajímavé rady a příklady.

I na sve zahradě můžete mít 
jezírko nebo bazén
V horkém počasí určitě oceníte ka
ždou vodní plochu na zahradě, ať už 
to bude bazén nebo koupací jezírko. 
Odbornice radí, jak vodní plochu 
začlenit do zahrady a jaké stanoviště 
pro ni zvolit.

6 O Osvětlení kuchyňské pracovni 
plochy
Jestli chcete, aby se vám v kuchyni 
nejen dobře vařilo, ale také žilo, měli 
byste si do ní pořídit správné osvět
lení. Odborníci radí, jaká svítidla si 
do kuchyně pořídit.

82 Vyberte si bazén podle svých 
představ
Mít vlastní bazén už dnes není ani 
zdaleka nedostižný sen. Pro každou 
zahradu a každý rozpočet lze najít 
uspokojivé řešení. A i když napuštěné 
bazény vypadají podobně, konstrukč
ně se mohou podstatně lišit.

63 Tipy a trendy pro vaši domác
nost

64 Teplá voda v kuchyni
Teplou vodu v kuchyni ničím nena
hradíte. Podívejte se na možnosti, 
které do kuchyně přinášejí elektrické 
ohřívače.

68 Možnosti interiérových dveří 
Dveře dnes v interiéru neplní pouze 
funkci otvorové výplně sloužící pro 
oddělení místností, ale mají stále větší 
podíl na tvorbě interiérového designu.

72 Jak vymalovat interiér
Výmalba stěn a stropů neslouží 
jen ke zkrášlení interiéru, malovat 
bychom měli také kvůli hygieně.
Řekneme si, i jak správně při malo
vání postupovat a jak často výmalbu 
provádět.
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86 Zaujalo nás v okolí domu

88 Péče o trávu v plném proudu 
Příprava a plánování výsadby zna
mená spoustu práce, na které bude 
záviset kvalita úrody nebo vzhled 
trávníku. To se však neobejde bez po
třebného nářadí a strojního vybavení.
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93 Speciál: Fasáda domu 
ku prospěchu i ku kráse 
Řešení fasády ovlivňuje řadu vnějších 
faktorů i uživatelských parametrů 
uvnitř domu. Nejde jen o estetickou 
stránku, ale i o trvanlivost konstrukce 
a také vnitřní klima v domě.
Fasáda je dovršením technických 
i architektonických vlastností domu.
Podrobně se seznámíme s výběrem 
fasádních omítek, nátěrů a fasádních 
obkladů.

116 Materiály pro izolace
Kvalitní izolace domu je nutným 
předpokladem pro jeho účinné 
zateplení. Podívejme se, jakými 
prostředky toho lze dosáhnout.

120 Rozvody elektřiny v domě 
Přísloví o dobrém sluhovi, ale 
zlém pánovi platí nejenom o ohni, 
ale také o elektřině. Už z tohoto 
důvodu podléhá zapojení a vedení 
elektřiny přísným předpisům.

104 Proměna půdy v obytné 
podkroví
Půdní vestavbu mnozí považují 
za nejatraktivnější bydlení. Přímo 
vybízí k originálním řešením a často 
je to i nejlevnější způsob, jak přijít 
k novému bytu či pokoji. Poradíme 
vám, na co se při vestavbě zaměřit 
a čeho se vyvarovat.
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108 Stínění nejen proti slunci 
Také už se nemůžete dočkat teplých 
letních dní? Abyste nostalgicky 
nevzpomínali na zimní chlad, až 
udeří vlna letních veder, připravte 
se na tropické počasí už teď. S tou 
správnou stínící technikou nebude 
mít horko šanci a vy si užijete léto 
v chládku.

123 Zaujalo nás mezi novinkami 
ve stavbě a vybavení domu

124 Jak nenaletět při výběru 
vlastní solární elektrárny 
Díky vlastní výrobě elektrické 
energie je možné dosáhnout 
značných finančních úspor 
na fakturách od dodavatelů 
elektřiny.

126 Blog čtenáře: Kontejnerový 
minidomek
Jeden přepravní kontejner, dobrý 
nápad a spousta brusných kotoučů 
do flexy. To je každodenní realita.
Marek Popálený vypráví, jak začal 
vlastníma rukama stavět Tiny 
House z kontejneru.
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128 Zaujalo nás v interiéru
a exteriéru domu

112 Výhody topení klimatizací 
Je skutečně výhodné klimatizací 
nejenom chladit, ale i topit?
Podívejme se, za jakých okolností

129 Blog Davida Mencla
Ředitel Ekonomických staveb se 
zamýšlí nad překvapivým bodem 
zlomu, od ne no z lidstvo začíná

a s jakými náklady.


